
VSTUP NA AKCE ZDARMA.

Týden lidských práv se uskuteční díky laskavé podpoře Mezzanine 
Café, Klubu Cestovatelů, Kultúrniho centra Starý pivovar, místogalerie 

Skleněná Louka, kavárny Trojka, restaurace Vegalité, pasáži Alfa, 
kapel Budoár staré dámy a RadioBufera crew.

Mediální partner: Radio R.

Akci poskytlo finanční podporu Statutární město Brno.

Vytištěno na recyklovaném papíře.

TÝDEN LIDSKÝCH PRÁV V BRNĚ

5. 12. – 11. 12. 2010

aneb Proč bychom to neřešili?

V průběhu celého festivalu budou probíhat následující akce:
1. - 23. prosince:  Vyrobeno za každou cenu - výstava
Moravská zemská knihovna, Kounicova 65a 
Dozvíte se, co je to důstojná práce a proč si o ní mnoho dělníků a pracovníků 
na světě může zatím nechat jen zdát. Provedeme vás skutečnými příběhy čaje 
Lipton, banánů Chiquita, triček H&M, cigaret Marlboro, čokolád Nestlé nebo 
počítačů Acer či Dell.
                                                                 Pořádá Společnost pro Fair Trade

Petice kampaně Víte, s čím si hrajete?
za lepší pracovní podmínky při výrobě hraček

Po celou dobu konání Týdne lidských práv můžete podepsat petici adresovanou 
Mezinárodnímu svazu hračkářského průmyslu (ICTI). Cílem petiční akce i celé 
kampaně Víte, s čím si hrajete? je dosáhnout zlepšení pracovních podmínek 
pro dělníky v čínských továrnách, kde se vyrábí většina hraček, které si letos 
budeme nadělovat pod vánoční stromek.
                                                                 Pořádá Společnost pro Fair Trade 

Byznys a lidská práva – petice
České firmy působící v zahraničí se mohou setkat s negativními praktikami, 
jako jsou např. dětská práce, nedodržování práv zaměstnanců, diskriminace 
či ekologická devastace. Tato petice má zabránit porušování lidských práv 
a podpořit firmy v odpovědném chování.
                                                                Pořádá Amnesty International Brno

Berkat
O.s. Berkat bude prodávat výrobky, které slouží na podporu projektů 
v Afghánistánu a Čečensku. Nabízíme vyšívané oblečení, tašky a polštářky, 
které byly vyrobeny v Afghánských vesnicích v rámci projektu HFC /Happy 
flying carpets/, dále ručně  šité panenky pro podporu transplantací očních 
rohovek - projekt Adžamal.

Nezávislé sociálně ekologické hnutí -
NESEHNUTÍ

e-mail: brno@nesehnuti.cz
http://nesehnuti.cz

Amnesty International Brno
e-mail: brno@amnesty.cz

http://amnesty-brno.estranky.cz

Společnost pro Fair Trade
e-mail: office@fairtrade.cz
http://www.fairtrade.cz/

Liga lidských práv
e-mail: brno@llp.cz

http://llp.cz

POŘÁDAJÍ:

www.tlp.nesehnuti.cz



NEDĚLE 5.12.
18:00 Samar Hazboun: Palestina women – vernisáž fotografií
Mezzanine Café, Údolní 15
Projekt kombinuje fotografii, koláž a interview, hledá odpovědi na otázky týkající 
se života, postavení a situace dnešní ženy v Palestině. Svou výstavou se autorka 
snaží oslovit širší evropskou veřejnost a upozornit na realitu, ve které lidé na Blízkém 
východě žijí, na realitu okupovaného národa. Vystoupí také člen brněnské muslimské 
komunity Lukáš Lhoťan.

                                                                 Pořádá Amnesty International Brno

PONDĚLÍ 6.12.
18:30 Dovolená povolena! – beseda nejen na politické téma
Klub cestovatelů - arabská restaurace s čajovnou, Veleslavínova 14
Co má společného kaspický resort Awaza v Turkmenistánu s černomořským pobřežím 
Abcházie či citadelou v iráckém městě Erbíl? Asi jen to, že zatímco pro jedny jsou 
jmenované země symbolem míst, kam se z důvodu nebezpečnosti či uzavřenosti 
daných států nejezdí, pro jiné představují oblíbené a velmi vyhledávané turistické 
destinace. Kdo a proč se jezdí rekreovat do Iráku, Abcházie či Turkmenistánu? 
A co může vidět návštěvník, který opustí místní letoviska a začne se zajímat např. 
o politické dění v daných státech? O situaci i svém cestování po těchto zemích budou 
vyprávět Milan Štefanec a Kristýna Pešáková.
                                                                      Pořádá NESEHNUTÍ
20:00 Žehleny – taneční skupina Bardo
Kulturní centrum Starý Pivovar, Božetěchova 1
Ženy žehlí – rády, nerady nebo vůbec. Žehlení může být relaxací, ale i traumatickou 
povinností.
20:30 Rómeo a Júlia: Coming out - vtipné divadelní představení
Kulturní centrum Starý Pivovar, Božetěchova 1
Skupina talentovaných a kreativních lidí z Amnesty International LGBT ze Slovenska 
pro Vás připravila menší divadelní představení. Děj se bude odehrávat v 25. století, 
kde opět ožijí legendární Rómeo a Julie, kterým milovat není povoleno. Nechte se 
překvapit a příjďte se na ně podívat.

                                                                 Pořádá Amnesty International Brno

ÚTERÝ 7.12.
16:30 – 18:30 Voda jako lidské právo - workshop 
Společnost pro Fair Trade, Kounicova 42
Během interaktivní dvouhodinové dílny se účastníci seznámí s problémy s vodou 
z různých koutů světa. Zamyslí se nejen nad vlastní spotřebou vody, ale i nad krizí 
vodních zdrojů v globálním měřítku. Kdo má vody dostatek a kdo musí vystačit 
s málem? Co je to ekonomický nedostatek vody? Je voda zboží nebo lidské právo? 
Komu voda vlastně patří? Účastníci se seznámí s pojmem virtuální voda a společně 
budou mít možnost diskutovat o problémech s vodou ve světě, privatizaci vodních 
zdrojů i o možných řešeních současné situace.

                                                                 Pořádá Společnost pro Fair Trade
17:00 Právní minimum při kontaktu s policií - workshop
Skleněná louka, Kounicova 23
Interaktivní workshop, na kterém se dozvíte, jaká máte práva při kontaktu s policií 
a co si k vám policista/ka či strážník/ice městské policie může dovolit a co už ne.

                                                                 Pořádá Liga lidských práv
19:00 Strážca divočiny – film a beseda 
Skleněná louka, Kounicova 23
O občanském aktivismu v souvislosti s ochranou přírody a o situaci ve Vysokých 
Tatrách po kalamitě v roce 2004 bude mluvit slovenský ekolog a aktivista 
Lesoochranárskeho združenia VLK Erik Baláž. Součásti večera bude i promítaní filmu 
Strážca divočiny a následná diskuse.

                                                                 Pořádá NESEHNUTÍ

STŘEDA 8.12.
19:00 China Blue – film 
Kavárna Trojka, Dominikánská ul. 9
Dokumentární film China Blue vás zavede do továrny na džíny v jižní Číně, kde 
mladí dělníci a dělnice čelí špatným pracovním podmínkách a žijí v přeplněných 
továrních ubytovnách. Dokument byl natočen bez svolení čínských úřadů a přináší 
alarmující svědectví o tom, jaké důsledky pro lidi přináší ekonomický tlak vytvářený 
západními firmami, které jsou také těmi, kdo z celé situace profitují. Po promítaní 
bude následovat moderovaná diskuse s představením kampaně za zlepšení 
pracovních podmínek v oděvním průmyslu Ušili to na nás!

                                                                 Pořádá Společnost pro Fair Trade

ČTVRTEK 9.12.
18:00 (Ú)sporná opatření vlády – bez alternativy? - diskuze 
Vegalité, Slovákova 10
O iniciativě pro kritiku reforem a na podporu alternativ, která vznikla v reakci na 
výsledek letošních parlamentních voleb a nastupující vládní politiku reforem a škrtů, 
budeme mluvit s Terezou Stöckelovou, socioložkou a jednou z mluvčích iniciativy. 
Představí základní myšlenky, témata a postupy ProAltu. I vás se navrhované změny 
dotýkají? Přijďte diskutovat. Mluvme o alternativách.

19:00 Řecko – Síla médií, aneb jak se Plymp za hlavu chytal - diskuze
Vegalité, Slovákova 10
Diskuze o nedávných událostech v Řecku a jejich vlivu na naši společnost. Do 
problému nás uvedou drobné přednášky o politickém kontextu, ekonomické situaci, 
situaci v řeckých ulicích a jejím zkreslení a zneužití medii a politiky v předvolebním 
boji. Diskutovat s námi budou Ondřej Slačálek, Tereza Stöckelová, Petr Jedlička 
a Silvie Jasičová.

                                                                 Pořádá NESEHNUTÍ

PÁTEK 10.12.
11.00 - 17.00 Maraton psaní dopisů
Alfa pasáž, Poštovská 657/4

17.30 - 22.00 Maraton psaní dopisů
Mezzanine Café, Údolní 15
Maraton psaní dopisů je akce, která probíhá po celém světě, a účastní se jí ti, kterým 
není lhostejný osud vězňů svědomí, nespravedlivě odsouzených či zastrašovaných 
osob a dalších obětí porušování lidských práv. Přijďte i vy podepsat nebo sami 
napsat dopis těm, kteří mají na svědomí trýzeň, mučení a útlak či v těchto případech 
mohou zjednat nápravu. Každý dopis je důležitý a zrovna ten Váš může pomoci.

                                                                 Pořádá Amnesty International Brno

SOBOTA 11.12.
20:00 Závěrečný večírek Týdne lidských práv
Vegalité, Slovákova 10

Budoár staré dámy
Brněnská alternativní kapela - Drhnou, sypají se, plavou, (h)ladí hlasy, kytary, basu, 
dech a bicí v záplavě poskakujících slov a gest. O životě, vesmíru a vůbec, vesele, 
smutně, potichu, nahlas, jen se zákazem nudlových sól, vytahovacího slapu, rovného 
rytmu, teplé kytary a ptačích flétniček, ....

RadioBufera crew
reggae, dub, hip-hop: Deafekt (RadioBufera Crew) myspace.com/radiobuferacrew 
+ Don Pedropoulos (Pawlač Zewls, 142bpm) soundcloud.com/don-pedropoulos
Pořádají NESEHNUTÍ, Amnesty International Brno, Společnost pro Fair Trade a Liga lidských práv


